

# noticario noticario noticario

## RELEVO DE MANDO EN EL ESCUADRÓN DE APOYO AL DESPLIEGUE AÉREO

EL DIA 28 DE MAYO tuvo lugar el acto de relevo de mando del E.A.D.A. en la plataforma de aviones de la misma, bajo la presidencia del general jefe de la Agrupación Base Aérea de Zaragoza, Ramón Mesa Doménech.

Al acto asistió el general de división José Antonio Beltrán Doña, subdirector general de Cooperación y Defensa Civil del Ministerio de Defensa, así como los jefes de las unidades ubicadas en la Base Aérea de Zaragoza, oficiales, suboficiales, personal de tropa del E.A.D.A. y familiares. También asistie-

ron oficiales y suboficiales de la Escuela Militar de Paracaidismo y del Escuadrón de Zapadores Paracaidistas.

En este acto, el comandante Pedro José García Cifo dirigió unas palabras de despedida a sus subordinados, en las que destacó la lealtad, entrega al cumplimiento del deber y espíritu de sacrificio de los hombres que componen el E.A.D.A., que se encuentran desplegados actualmente en tres países. Se hizo cargo del mando el teniente coronel José Luis Figuero Aguilar, como primer teniente coronel jefe del Escuadrón desde su constitución como tal, por Instrucción 705/03/2000, de 16 de junio, del jefe de Estado Mayor del Ejército del Aire.



## RELEVO DE MANDO EN LA BASE AÉREA DE MATACÁN

EL DIA 14 DE JUNIO tuvo lugar en la base aérea de Matacán el acto de relevo de mando del jefe del Sector Aéreo de Salamanca, Base Aérea de Matacán y del Grupo de Escuelas de Matacán. Al mismo asistieron el teniente general jefe del MACEN, Gonzalo Ramos Jácome que presidió el acto, así como el general director de Enseñanza Juan Luis Bonet Ribas junto a distintas autoridades civiles y militares de Salamanca y provincia.

Tras el acto de toma de

posesión, en el que el coronel saliente, Gerardo Luen-go Latorre entregaba el mando al coronel José María Maestro Rodríguez, tuvo lugar un desfile de las tropas presentes en el mismo, abierto con un desfile aéreo integrado por aviones del Grupo de Adiestramiento y del 744 Escuadrón.

La firma de los correspondientes documentos que sustentan el relevo y el tradicional "vino español", dieron fin a una brillante jornada en la base aérea de Matacán.



## RELEVO DE MANDO EN EL ACUARTELAMIENTO AÉREO DE GETAFE Y AGRUPACION DEL ACUARTELAMIENTO



PRESEDIDO POR el teniente general jefe del MACEN y 1ª Región Aérea, Gonzalo Ramos Jácome, el día 5 de junio tuvo lugar el acto de relevo y entrega de mando del ACAR Getafe y Agrupación del ACAR.

En cumplimiento de la orden número 762/07954/02, BOD núm. 108, tomó posesión de dicho mando el coronel Carlos Catalá Vela, cesando el coronel Carlos J. Sancho González, que ha sido destinado al Cuartel General del Aire (MALOG).